

Спустя более 10 лет с момента пропажи туфель из классической экранизации «Волшебника страны Оз» 1939 года легендарная пара обуви вернется к законным владельцам как один из важнейших экспонатов в истории Голливуда.

Подразделение ФБР в Индианаполисе сообщило во вторник о возвращении пары аутентичных туфель, которые когда-то носила актриса Джуди Гарланд, исполнявшая роль Дороти Гейл в музыкальном фильме.

Обувь была украдена с выставки в Музее Джуди Гарланд в ее родном городе Гранд-Рапидс, штат Миннесота, в августе 2005 года. Вор похитил экспонат, вскрыв чехол из плексигласа.

Создателем этой пары был уважаемый голливудский дизайнер костюма Гилберт Адриан, который помимо персонажей «Страны Оз» одел героев более 200 фильмов. Всего таких башмачков существует, предположительно, 4 пары, и каждая из них оценивается в сотни тысяч долларов.